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Voters Say Ukraine Is Winning The War By 24-Point Margin; 
34% Unsure Who Is Winning
Q. If you had to pick one, who do you think is winning the war in Ukraine right now?
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Russia Unsure Ukraine

N = 1,007 Voters in the 2024 Likely Electorate nationwide, fielded March 27-29, 2023
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Ukraine’s war is our war. 
If Russia wins, vital U.S. interests 

and values are threatened.

Unsure The war in Ukraine is a tragedy, 
but vital U.S. interests and values 

are not really at stake in this conflict.
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Q. Even if the U.S. does not get involved militarily, which of the following comes closest to your view, 
even if neither is exactly right? 

Note: No data available from June to September or in December
N = 1,007 Voters in the 2024 Likely Electorate nationwide, fielded March 27-29, 2023

44% Say Ukraine’s War Is Our War
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Ukraine’s war is our war. 
If Russia wins, vital U.S. interests 

and values are threatened.

Unsure The war in Ukraine is a tragedy, 
but vital U.S. interests and values 

are not really at stake in this conflict.
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Q. Even if the U.S. does not get involved militarily, which of the following comes closest to your view, 
even if neither is exactly right? [AMONG GOP + LEAN VOTERS]

Note: No data available from June to September or in December
N = 1,007 Voters in the 2024 Likely Electorate nationwide, fielded March 27-29, 2023

Republicans Believe U.S. Values Not At Stake In Ukraine, 46-35



By 11-Point Margin, Republicans Say Vital U.S. Interests Not At 
Stake In Ukraine War
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Ukraine’s war is our war. 
If Russia wins, vital U.S. interests 

and values are threatened.

Unsure The war in Ukraine is a tragedy, 
but vital U.S. interests and values 

are not really at stake in this conflict.

Q. Even if the U.S. does not get involved militarily, which of the following comes closest to your view, 
even if neither is exactly right?

N = 1,007 Voters in the 2024 Likely Electorate nationwide, fielded March 27-29, 2023



70% Of Voters Side With Ukraine; Only 4% Side With Russia
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Q. Do you personally side more with Russia or Ukraine in this conflict, or are you neutral on the 
matter?

N = 1,007 Voters in the 2024 Likely Electorate nationwide, fielded March 27-29, 2023



70% Of Party-First Republicans, 51% Of Trump-First 
Republicans Side With Ukraine

Overall 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Q. Do you personally side more with Russia or Ukraine in this conflict, or are you neutral on the 
matter?

N = 1,007 Voters in the 2024 Likely Electorate nationwide, fielded March 27-29, 2023




